GMINA WASILKOW - - =
ul. Biatostocka 7, 16-010 Wasilkdw
NIP: 966 210 43 41 .
URZAD MIEJSKI -
w Wasilkowie

Wasilkdw, 23.05.2017 r.

BGGN.271.05.2017.SB

Dodatkowe wyjasnienia do dokumentaciji

dot. zamdwienia pn. Przebudowa i rozbudowa drogi gminnej ul. Biatostockiej i ul. Grodzienskiej w Wasilkowie
realizowanej w ramach zadania ,Poprawa jakosci infrastruktury transportu publicznego w gminie Wasilkéw”
- Jako ,Projekt partnerski: Rozwéj niskoemisyjnego transportu zbiorowego i rowerowego

w Biatostockim Obszarze Funkcjonalnym”

Pytanie 1: W dokumentacji podano tylko grubos¢ phyt kamiennych.
Jakie wymiary majg poszczegdine piyty kamienne na chodnikach?

Odpowiedz 1: ~ Wymiary, ksztat, kolorystyka i szczegdly ufozenia piyt nalezy wykona¢ zgodnie z PZT
i rys. Nr 5/6 i 5/7 Szczegdty konstrukcyjne i przedmiarem robét.

Pytanie 2: W opisie technicznym nawierzchnie chodnikéw przyjeto z kostki betonowej, na rysunkach
i w przedmiarze sg plyty kamienne.
Jaka nawierzchnie przyjac na chodnikach?

Odpowiedz 2: Do opisu nalezy dodac:;
Chodniki na odcinku ujetym w przetargu nalezy wykonaé zgodnie z PZT, przedmiarami
i rysunkami szczegotéw konstrukeyjnych.

Pytanie 3: W projekcie wykonawczym drogowym nie ma ark. 2 PZT.
Prosimy o uzupefnienie dokumentacji?

Odpowiedz 3: Arkusz nr 2 PZT nie dotyczy robdt ujetych w tym przetargu (etap II).
Jesli na granicy ark. nr 1 konieczne bylyby dane z ark. nr 2, to jest on w posiadaniu
Zamawiajacego.

Pytanie 4: W przedmiarze w poz. 35 podano ,materiat inwestora”,
Czy Kostka bedzie dostarczona do miejsca wbudowania, czy te? Wykonawca bedzie musiat
Zzafadowac | przetransportowac we wiasnym zakresie, z jakiej odleglosci?

Odpowiedz 4: Wykonawca bedzie musiat zatadowac i przetransportowaé materiat we wiasnym zakresie
z odlegtosci do 1,5 km.

Pytanie 5: Na jakg odleglosc trzeba bedzie odwieZ¢ materialy z rozbidrek?

Odpowiedz 5:

Pytanie 6:

Odpowiedz 6:

Na odlegtos¢ do 1,5 km.

Czy rozbierane krawezniki, obrzeza, plytki chodnikowe, kostka brukowa beda
paletyzowane, czy beda mogly byc rozbierane koparkg?

PHytki chodnikowe i kostka brukowa bedg paletyzowane, za$ krawezniki i obrzeza moga byc
rozbierane koparka.

Pytanie 7: Czy urobek z wykopow jest przeznaczony do utylizaci czy bedzie wiasnoscia
Zamawiajgcego (na jaka odleglosc wowczas odwieZc)?

Odpowiedz 7:  Urobek z wykopow bedzie wiasnoscia Zamawiajacego i bedzie odwozony na odlegtosé¢ do
1,5 km.

Pytanie 8: W ST jest zataczona specyfikacja dotyczaca zieleni. W przedmiarze nie ma robdt
zwigzanych z zielenia.
Jakie roboty zwigzane z Zielenig naleZy uwzglednic w cenie ofertowej?

Odpowied? 8: W tym etapie nie wystepujg roboty zwigzane z urzadzaniem zieleni.

Pytanie 9: W ST D-00.00.00 elementy matej architektury nie sg opisane.
Jakie kosze, fawki, kraty ochronne przyjac w cenie ofertowej (krdtka charakterystyka)?

Odpowiedz 9:  Kosze: kosz na $mieci ocynkowany o poj. ok. 501, z daszkiem, konstrukgji stalowej

w kolorze czarnym, ocynkowanej, o przekroju kwadratowym/prostokatnym, strona
zewngtrzna z drewnianych listew umieszczonych obok siebie réwnolegle, pionowo,
w kolorze wykonczenia elementow drewnianych tawek.



Pytanie 10:

Odpowiedz 10:

Pytanie 11:
Odpowiedz 11:

tawki: tawka parkowa o formie prostokatnej, z oparciem, mocowana do podioza,
o dhugoéci ok. 300 cm, wysokosci ok. 80 cm, szerokosci ok. 60 cm, konstrukcji stalowej
w kolorze czarnym, ocynkowanej, oparcie i siedzisko z desek oheblowanych,
z niezywicznego drewna, o grubosci co najmniej 5 cm i szerokosci pojedynczej deski co
najmniej 10 cm.

Kraty ochronne: krata zeliwna czarna, montowana w poziomie nawierzchni.

W ST D-00.00.00 przesuniecie pomnika nie jest opisane.

Jakie roboty beda do wykonania (rodzaj , ilosc)?

Przesuniecie pomnika polega¢ bedzie na wykonaniu nowych fundamentéw, cokotu
i podestu, umieszczenia na nich oczyszczonego przedmiotowego kamienia - pomnika,
obtozenia cokotu i podestu ptytami kamiennymi ptomieniowanymi, przy czym dokfadne
miejsce ma by¢ wpisane w rysunek posadzki rynku. Przesuniecie obejmuje réwniez roboty
rozbiérkowe starego cokotu i podestu. Forma pomnika powinna pozostac zachowana,
z tym, ze podest i cokdt moze przyja¢ forme kwadratu - zdjecia w zalgczeniu. Obecnie
podest (dét) ma wymiary ok. 2,85 m od frontu na ok. 2,7 m, cokdt (géra) ok. 2,1 m od
frontu na ok. 2 m, kamien ma wysokos¢ ok. 2 m i obwdd w najszerszym migjscu

ok. 4,9 m.

Prosimy o schemat mocowania kotew - poz. 74 przedmiaru?
W zalgczeniu udostepniam rysunek mocowania kotew - szczegol 8.pdf .
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